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Суми потрапили під артобстріл,
шестеро поранених
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  12 червня 2026, 13:37

Фото: ДСНС
Наслідки російського обстрілу в Сумах

Вже втретє з початку року росіяни атакували Сумську
громаду з далекобійного артилерійського озброєння.
Російські агресори здійснили масований удар по Сумах, попередньо, з далекобійної
артилерії. Шестеро людей зазнали поранень, повідомив очільник ОВА Олег Григоров у
Телеграм у п’ятницю, 12 червня.

"За попередніми висновками, обстріл армія РФ здійснила з далекобійного
артилерійського озброєння… Зафіксовано вісім влучань у східній частині міста…
Внаслідок атаки постраждали шестеро мешканців міста. Важке поранення отримав 56-
річний чоловік. Він перебуває у лікарні, медики надають усю необхідну допомогу", –
написав він.

Григоров додав, що двох людей літнього віку доставили до медичного закладу. Після
надання допомоги вони лікуватимуться амбулаторно. Інші отримали допомогу без
госпіталізації.

За його інформацією, пошкоджені житлові будинки, нежитлові приміщення, транспорт,
магазини та інші об’єкти цивільної інфраструктури.

В ОВА зазначили, вже втретє з початку року росіяни атакували Сумську громаду з
далекобійного артилерійського озброєння.

Раніше повідомлялося, що вночі рашисти вдарили по об'єктах Укрзалізниці у Сумській
області. Одна працівниця загинула, інша – отримала травми.

А в Бориспільському районі Київщини рятувальники ліквідували пожежу площею 2000
кв. м, що виникла внаслідок російського удару дроном по об'єкту інфраструктури.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
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Зеленський запровадив нові санкції проти РФ
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СЮЖЕТ Загроза балістичного удару з Росії: що відомо

СЮЖЕТ Вибухове святкування Дня РФ: наслідки атаки дронів
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Улюбленці українців підростають: у гнізді Грицика та Одарки четверо пташок 10190

Зеленський досяг "результату" після листа Путіну 7472

Зеленський заявив про розкол в оточенні Путіна 6522
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